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NOTA DE PRENSA
Bodegas Campos Reales elegida “Mejor Bodega del Año” en los Premios Verema 2020
El Provencio, jueves, 10 de junio 2021 | Bodegas Campos Reales  
Bodegas Campos Reales, perteneciente a la D.O. La Mancha, ha sido elegida por la comunidad Verema como “Mejor Bodega del Año 2020”. La bodega de El Provencio, Cuenca, que el pasado año celebró su 70 aniversario, valora especialmente este reconocimiento, ya que estos premios son el resultado de las votaciones de los usuarios de la propia comunidad Verema, así como, de los aficionados al vino y público en general.
Durante su larga trayectoria, los vinos de Bodegas Campos Reales y la propia bodega han recibido numerosos e importantes premios, sin embargo, este galardón como “Mejor Bodega del Año 2020“ en los Premios Verema, es acogido como un triunfo especial, ya que este año vino marcado por los acontecimientos que tanto nos han afectado a todos.

Por todo ello, además de por su singularidad, Bodegas Campos Reales valora este reconocimiento como “un múltiple premio, ya que integra la dedicación y esfuerzo de las más de 400 familias que forman esta cooperativa de economía social, de todo el personal de la bodega, así como de los distribuidores, clientes, establecimientos y, por supuesto, de los propios aficionados y seguidores.”

Bodegas Campos Reales recibirá este galardón “Mejor Bodega del Año 2020”, en el acto de entrega de los Premios Verema, que se celebrará el jueves 15 de julio de 2021 a las 19:00h, en el salón Apolo del Columnario Malvarrosa del Hotel Las Arenas de Valencia. 

Bodegas Campos Reales (https://www.bodegascamposreales.com/)

Bodegas Campos Reales, fundada en 1950, se encuentra estratégicamente ubicada al noreste de la D.O. La Mancha, en el pintoresco pueblo de El Provencio, provincia de Cuenca. Más de 400 familias forman esta cooperativa de economía social que muestra su compromiso con la sostenibilidad y la calidad, trabajando sus 4.000 hectáreas que albergan una gran variedad de uvas.

Desde sus inicios, ha ido perfeccionando la elaboración de vinos de gran calidad sin dejar de lado el respeto a la tradición. Unido al progreso tecnológico, se han adecuado sus instalaciones a los procesos más modernos de producción, consiguiendo una diversa gama de productos reconocidos con excelentes puntuaciones en ferias especializadas de gran prestigio. 

A lo largo de este tiempo, la cooperativa de El Provencio, ha sabido ocupar un lugar destacado entre los vinos españoles y estár presente en mercados de todo el mundo, situándose a la cabeza en embotellado de vinos, con seis millones de botellas al año de producción, se trata de una bodega de referencia a nivel nacional e internacional. 

Verema.com (https://www.verema.com/verema/quienes-somos/verema)


Verema es la comunidad de aficionados al vino y gastronomía de habla hispana más visitada, online desde el año 2000, cuenta con más de 123.000 usuarios registrados. 

Premios Verema (https://www.verema.com/informacion/premios-verema)

Los Premios Verema son otorgados por los foreros y participantes habituales de esta gran comunidad de aficionados al mundo del vino y la gastronomía, que cuenta con más de 47.500 usuarios registrados y es visitada, cada mes, por más de 600.000 visitantes únicos. Por tanto, el mayor valor de estos premios es que suponen el mayor reconocimiento que se puede dar en este país por parte de los consumidores finales y amantes de la cultura del vino y la gastronomía, de forma totalmente desinteresada. 

Contacto: Lorena Martínez
Mail: comunicación@bodegascamposreales.com  

Móvil: 630 042 642
https://www.bodegascamposreales.com
